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Ata da Quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 23 de Agosto de 2018. Aos vinte e três dias do mês Agosto do ano 

de 2018, às 9h e 00 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues 

Guimarães, compareceram para a Quarta Sessão Ordinária do mês os seguintes 

Vereadores: Antonio Ailton da Silva, Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins 

Borges, Francisco Timoteu de Sá, José Ribamar da conceição, José da Silva, Maria 

Raimunda Saraiva de Brito e Raimundo Nonato Alves Pereira. Em seguida o Senhor 

Presidente achando um numero legal e conforme declarou aberta a presente 

Sessão.  Sequencialmente, o Primeiro Secretário realizou a chamada nominal dos 

Vereadores. Logo após, o Presidente pediu que todos fiquem de pé para leitura da 

palavra bíblica. Continuamente, foi realizada a leitura da ata da Sessão anterior, a 

mesma sendo votada, foi aprovada unanimamente pelos Vereadores presentes. Em 

seguida o Primeiro Secretário fez as inscrições para o expediente. Logo após, 

solicitou aos Vereadores para apresentarem suas matérias, não havendo matérias e 

nada na ordem do dia, a palavra foi concedida ao Vereador Raimundo Nonato, o 

mesmo agradeceu a Deus, cumprimentou a todos, fez um apelo aos colegas 

Vereadores sobre os salários dos Motoristas. Disse que ontem três profissionais da 

classe o procuraram, pedindo que ele intervenha junto ao executivo. Explicou que 

desde que trabalha nos quadros da administração nunca viu um aumento concedido 

aos motoristas. Lembrou que em nosso município já esta há mais de um ano sem 

ambulância. Disse que nossos motoristas não têm hora para trabalhar, pois 

transportam nossos doentes. Pontuou que não sebe se eles recebem ao menos o 

dinheiro para almoçar, explicou que sua proposta e o valor de um salário e meio 

para os profissionais. Falou que nosso município tem condições sim de pagar um 

salário digno, pois tem meses que entra um milhão de reais. Falou ser uma 

vergonha uma varredoura de rua ganhar trezentos reais, finalizou suas palavras 

dizendo que isso e uma vergonha. O Vereador Ribamar, o mesmo agradeceu a 
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Deus, cumprimentou a todos em nome do Ex-Vereador Pedro Saraiva e dos 

Motorista em nome do Senhor Neguim. Falou sobre a discussão dos Projetos, disse 

que o debate foi aberto na segunda feira sobre os salários dos motoristas, técnicos 

de enfermagem. Falou que na segunda feira ainda sentou com o Secretariado e 

Prefeito para conceder tais reajustes mesmo que seja pouco, mas que seja 

concedido algum valor. Ressaltou que os Motoristas da saúde sofrem mais no 

decorrer de sua jornada diária. Falou que fazendo um levantamento descobriu que 

somente 01 dos 07 motoristas recebe gratificação, falou que não podemos fazer 

essa distinção. Esclareceu a comunidade que esta casa esta fazendo seu papel, não 

somente na tribuna, mas nos gabinetes da administração. O Vereador Danillo fez 

uso da palavra, deu um bom dia a todos, agradeceu a Deus, cumprimentou os 

presentes em nome do Ex-Vereador Pedim do Zuza. Falou que e de grande 

interesse para esta casa o aumento para alguns servidores que se expõem a risco 

no seu trabalho. Disse que e necessário sim batermos nessa tecla, dos salários dos 

motoristas, técnicos em enfermagem, entre outros. Falou que também foi procurado 

por populares para que o mesmo intervenha junto ao executivo. O Vereador 

Raimundo falou pela ordem aos presentes que ele não e contrario a lei de contratos, 

disse que nossa comunidade precisa sim de empregos. Pediu ao Presidente que 

amanha o Projeto da lei de contratos seja posta em votação. Disse que o que for a 

beneficio do povo ele votara favorável. Disse que todos os motoristas são iguais e se 

um receber gratificação, os demais também devem receber. Falou de sua 

preocupação para com os motoristas das ambulâncias que trabalham fora de hora e 

devem ser bem remunerados. O Presidente cumprimentou a todos, em nome do Ex-

Parlamentar desta casa Pedro Saraiva, detentor de quatro mandados, prova de sua 

contribuição para com nossa comunidade. Disse ao Vereador Raimundo que ele tem 

o apoio desta casa para conceder tais aumentos. Falou que já conversou com o 

Prefeito e o mesmo afirmou que o município não tem orçamento para garantir tais 
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aumentos. Disse que de fato não temos ambulâncias, mas em breve receberemos 

uma em nosso município. Mas já temos uma viatura L200 para a saúde. Falou ainda 

que temos outras emendas empenhadas para aquisição de ambulâncias em nosso 

município.  Falou que dentro de 60 dias esse déficit de transporte não vai existir 

mais. O Vereador Raimundo perguntou como não há orçamento para conceder 

aumento dos motoristas, mas há para contratar. Disse que o atual Prefeito e um mal 

gestor como prova, o Tribunal de Contas já rejeitou varias de suas contas e estão 

para ser votadas nesta casa. Falou que essa historia das ambulâncias e velha, 

desde o ano passado. Falou que vai esperar 60 dias e se não aparecer ambulâncias 

ele vai ao Ministério Publico denunciar, pois quem estar sofrendo e o povo e não os 

Vereadores tendo em vista que todos tem carro. Falou que não foi o gestor que falou 

que dentro de 60 dias o problema será resolvido, mas sim sua convicção. Falou da 

prestação de contas que tramita nesta casa. Perguntou aos colegas qual o motivo 

da reprovação das contas do Ex-gestor. Disse que a motivação foi contratação 

especificamente na área da Educação. Falou que agora estamos aprovando mais 

contratações, assumindo os riscos de alguma punição para beneficiar nossa 

população que e carente. Pediu aos colegas reflexão para com esse balanço em 

apreço, bem como os demais Projetos. Parabenizou o Vereador Raimundo por rever 

sua decisão no que se refere ao momento de votação da lei de contratos. O 

Vereador Carlindo disse que a fiscalização e muito boa, mas já prejudicou algumas 

pessoas dessa casa. Falou que às vezes há combinados do gestor para com a 

população para tentar suprir um déficit. Disse que não e a favor de o trabalhador 

receber menos de um salário mínimo, mas no seu entendimento não podemos 

enganar a população. Sobre os motoristas disse que desde a época de Carlindo 

Ayres vem debatendo esse tema, para que seja fixando com base em um salário + 

percentagem. Disse que vamos procurar nos arquivos o valor dos salários dos 

motoristas na época do concurso para saber qual valor conceder. O Vereador 
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Ribamar falou sobre os veículos, disse que temos um carro já a disposição e não 

esta rodando por fatos burocráticos. Disse que esse ano o município certamente terá 

sua frota renovada. Sobre os vencimentos dos servidores, disse que considera 

importantes esses aumentos. Falou que ao invés de contratar um novo motorista na 

área da saúde, que seja dividido esse salário para os que já compõem os quadros 

da administração. Falou que algumas emendas não poderão vir agora devido ao 

período eleitoral. Agradeceu a presença de todos em nomes dos presentes, senhor 

Carlim, Jandres, Deusalino, Toim, Cícero Lopes, Anarielda, João Carlos, Antônio. 

Logo após, disse que não havendo nada mais a tratar nesta sessão, declarou 

encerrada. Esta Ata depois de lida e achada conforme, será assinada pelos 

Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Carrasco 

Bonito/TO, aos vinte e três dias do mês de Agosto do ano de 2018. 
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